Catalogo de

SD

Sulcador de Discos

>> BALDAN






>> BALDAN Catalogo de Pecas

" Indice
RY D DYoo L 4
RY D A DYoo L 5
ALMNAGEO SD 4 DISCOS ..v.veeeeeveeteeeeeesteceeestesteseeeeteste st esstestessesssssssessessssassessssssssssessssanes 5
Suporte com Cubo 0 Graxa COMPIELO...........ceceeeeeeeeerererereirereeeeeeeeteseeeesesrssesssseseness 6
ACCSIVOS SD 2 DISCOS .....oeveeevveeeeeeieiseeseeeeissesstsesessesstsssssssssesssssssssessessssssssssssesssssssssessesnes 7
ACCSIVOS SD 4 DISCOS .....oeveeeveeeeeeeiesereeeeresissesstsesessessesstssssssesssessssssssessssssssssssesssssssssessesnes 7

SDSULC02417 (Revisado: 02/2017) n



Catalogo de Pecas >> BALDAN

« SD 2 Discos

Codigo Descricao do Produto

Item

—_

5022012091-8 | Armagdo Completa SD 02 Discos

5530050028-4 | Suporte C/Cubo a Graxa Completo

5352010010-1 | Limpador Fixo Direito Completo

5352010013-6 | Limpador Fixo Esquerdo Completo

6020010414-8 | Arruela de Pressao 3/4” Média Industrial (Bicromatizado)
6020310025-9 | Parafuso Cab.Sextavada 3/4” X 7” 16F UNF1A GR5 RP(Bicromatizado)
2670436533-0 | Disco Conc Lis 28”X 6,00 FcRd 1.1/16” + Ef Q Esc 14mm R=104mm Afi
6020310817-9 | Porca Sextavada 3/4” 16F UNF GR5 Ch.1.1/4” Alt.18,50mm
6020390301-7 | Trava C/Argola @5,75 X 50mm

6020310754-7 | Porca Sextavada 1/2” 12F W GR5 Ch.7/8" Alt.12,00mm
6020310595-1 | Pino Cab.Francesa @1”X 105mm

6020310661-3 | Pino Cab.Francesa #1.1/8”X 113mm

5264010017-6 | Pé de Apoio (/Grau

5432020032-9 | Pino“L”@3/4”X 94mm (/Inclinacdo de 40G

6020390308-4 | Trava NMA - Tipo “R” de #4,5 X 80mm (455)

6020310234-0 | Parafuso Arado Tipo A3 1/2”X 2" 12F GR2 RT(Bicromatizado)
6020010410-5 | Arruela de Pressdo 1/2” Média Industrial(Bicromatizado)
5530018138-3 | Suporte de Fixagao do Disco

O o N o AW ow K

- = = a a a
S xr N oS o
- = —

N S S NNNN-o S WwooN oo = = N = Todos

—_
~

* |tem 2 - Vide pagina 6

SDSULC02417 “



>> BALDAN Catalogo de Pecas

» SD4Discos £ or - g
k- Codigo Descri¢ao do Produto "g

*1 15530050028-4 | Suporte C/Cubo A Graxa Completo 4

2 1 2669436533-6 | Disco Conc Lis 26”X 6,00 FCRD 1.1/16” + 5F Q Esc 14mm R=104mm AFI 4

2 | 2670436533-0 | Disco Conc Lis 28”X 6,00 FCRD 1.1/16” + 5F Q Esc 14mm R=104mm AFI 4

2 12769436533-2 | Disco Conc Rec 26”X 6,00 FCRD 1.1/16” + 5F Q Esc 14mm R=104mm AFI 4

2 | 2770436533-6 | Disco Conc Rec 28”X 6,00 FCRD 1.1/16” + 5F Q Esc 14mm R=104mm AFI 4

3 15352010010-1 | Limpador Fixo Direito Completo 2

4 |5432120108-6 | Pino Cab.Francesa @28 X 105mm 2

5 |5432120021-7 | Pino Cab.Francesa @1”X 105mm 1

6 | 6020390293-2 | Trava C/Argola @5,75 X 40mm 3

8 15022020246-9 | Armacéo Completa SD 04 DSC 1
9 | 6020310234-0 | Parafuso Arado Tipo A3 1/2”X 2" 12F Gr2 Rp(Bicromatizado) 20
10 |6020010410-5 | Arruela de Pressao 1/2” Média Industrial(Bicromatizado) 20
11 | 6020310754-7 | Porca Sextavada 1/2”12F W GR5 Ch.7/8" Alt.12,00mm (Bicromatizado) 20
12 | 6020310770-9 | Porca Sextavada 3/4” 10F UNC GR5 Ch.1.7/32" Alt.18,50mm (Bicromatizado) 16
13 | 6020010414-8 | Arruela de Pressao 3/4” Media Industrial (Bicromatizado) 16
14 | 6020311124-2 | Parafuso Cab.Sextavada 3/4”X 6.1/2” 10F UNC1A GR5 Rp(Bicromatizado) 16

15 |5352010013-6 | Limpador Fixo Esquerdo Completo 2

16 |5530018326-2 | Suporte de Fixacdo do Disco SD 4

17 15024010192-8 | Arruela Lisa de @30 X @52 X 4,75mm(Zincado) 2

*| . L. 18 |5024010039-5 | Arruela Lisa de §26,2 X @44 X 4,75mm(Zincado) 1

tem 1-Vide pdgina 6

« Armacao SD 4 Discos £ cip . 3
K Codigo Descri¢ao do Produto 'E

4 _5 _@ 2 1 |5022020034-2 | Armacao SD-04 Discos 1

J@ . 2 1 5072020308-9 | Braco de Regulagem do 3°ponto 1

3 |5084070019-1 | Cabegalho de Engate do 3°ponto 1

4 16020010414-8 | Arruela de Pressao 3/4” Média Industrial (Bicromatizado) 6

5 16020310770-9 | Porca Sextavada 3/4” 10F UNC GR5 Ch.1.7/32” Alt.18,50mm (Bicromatizado) 6

6 |6020311097-1 | Parafuso Cab.Sextavada 3/4”X 3" 10F UNC1A GR5 RP(Bicromatizado) 4

7 16020311101-3 | Parafuso Cab.Sextavada 3/4” X 4.1/2" 10F UNC1A GR5 RP(Bicromatizado) 2

SDSULC02417 “



Catalogo de Pecas >> BALDAN

« Suporte com Cubo a Graxa Completo £ cigo Desdcio do Produto E
- =
1 1 5530050027-6 | Suporte do Cubo 1
2 |6020311098-0 | Parafuso Cab.Sextavada 3/4”X 3.1/2” 10F UNC1A GR5 RP(Bicromatizado) 1
3 |6020010414-8 | Arruela de Pressao 3/4” Média Industrial (Bicromatizado) 2
4 16020310770-9 | Porca Sextavada 3/4” 10F UNC GR5 Ch.1.7/32” Alt.18,50mm (Bicromatizado) 2
5 |6020311099-8 | Parafuso Cab.Sextavada 3/4” X 4” 10F UNCTA GR5 RP(Bicromatizado) 1
6 |6020311069-6 | Parafuso Cab.Sextavada 5/8”X 1.3/4” 11F UNC1A GR5 RT (/Ponta(Bicromatizado) 1
7 |5204020033-9 | Cubo do Disco a Graxa Completo 1
8 |5232011083-1 | Eixo do Cubo 1
9 | 5204020082-7 | Cubo do Disco a Graxa 1
10 | 6020350056-7 | Rolamento Conico 32210 1
11 | 6020350074-5 | Rolamento Conico 32212 1
12 | 5456020007-5 | Porca Castelo #48,7 - 14 Fpp -W (Especial) 1
13 | 5558020002-7 | Trava da Porca Castelo(Menor) 1
14 |5538010001-0 | Tampa do Cubo do Disco a Graxa 1
15 16020190118-1 | Junta de Papel @112,5 X 1/64” (/3 Furos @7,5mm 1
16 | 6020310083-6 | Parafuso Allen Cab.Chata 1/4”X 1/2" 20F UNC1A (I8.8 RT(Fosfatizado) 5
17 | 6020130108-7 | Graxeira 1/8”Reta Bsp-28F 1
18 | 6020010285-4 | Anel de Retencdo I-110 G502-110-01 1
19 | 6020350312-4 | Retentor #63,00 X @110,00 X 13,00mm (Arca 5166 Gb / Sabo 02735 Gb) 1

SDSULC02417 n



Catalogo de Pecas

>> BALDAN

>> BALDAN

 Adesivos SD 2 Discos

>> BALDAN

o Adesivos SD 4 Discos

SDSULC02417









>> BALDAN

Avenida Baldan, 1500
Nova Matao
15.993-900

Matao/SP - Brasil
sac@baldan.com.br
export@baldan.com.br

+5516 3221 6500
baldan.com.br



	Adesivos SD 4 Discos
	Adesivos SD 2 Discos
	Suporte com Cubo a Graxa Completo
	Armação
	SD 4 Discos
	SD 2 Discos

